
Referat af brugerrådsmøde d. 21/9 2023 hos Flemming R. 

Fraværende: Kirsten  

Siden sidst.: 
Åbent hus gik rigtig godt med rigtig mange besøgende. 
Lørdag på torvet gik fint med mange besøgende trods regnvejret først på dagen. 
Fjordens dag gik fint mange besøgende på standen, og det var rigtig fint at vi var sammen 
med sundhedsteltet. 
Foto safari aflyst pga. for få tilmeldinger. 
Foredrag med Frank Clifford var rigtig godt men vi kunne godt have ønsket os lidt flere 
tilmeldte. 
Mandag med fælles spisning brunkål, var der 17 tilmeldte brunkål skal ikke serveres igen i 
seniorhuset. 
Tyrolerfesten er der kun 20 tilmeldte og derfor er denne aflyst, der aftales at der næste år 
bliver arrangerer høstfest i stedet i august 2024.Der drøftes at der serveres suppe, steg og 
is i gammdaws ånd. Brynhild, Flemming S og Mette N arbejder på dette. 
Ved sidste banko var der uro, der var en ny opråber, og det kan være svært at vænne sig 
til. 
Det er drøftet med banko folket at det vil blive sådan fremad rettet at der kan være 
forskellige opråber til banko, fremadrette vil Gurli ikke være på arbejde onsdag eftermiddag 
og kan derfor ikke være opråber. 

 
Status fra kunstudvalget: 

Der er ikke noget nyt fra kunstudvalget endnu, de har bedt om kontakt oplysninger på 
Otterup Stenhuggeri men vi har ikke set tegninger eller hør andet fra dem endnu, mon ikke 
dette er lige på trapperne. 

  

        Efterårets arrangementer: 

Bunker museum står Flemming S for 

Juleturen er lidt tung med tilmeldinger der er d.d. tilmeldt 23 borgere. Flemming S har styr 
på dette sammen med Medarbejder Lene Gaba der står for turen. tilmeldingsfristen er 
rykket til d.1.11 2023. 

Status på økonomi: 

Frank Clifford gav et mindre underskud. 

De 30000 kr. der er kommet ind fra Velux fonden bliver brugt de sidste af i denne uge så vi 
kan få fondsmidlerne ud af fonden, der indkøbes nogle ruller til træfolket og ler værktøj til 
keramikværkstedet. 

Der er søgt A.P Møllefonden om 125 000kr. og de har vendt tilbage og mangler materialer 
fra Brugerrådet, dette er fremsendt og der afventes nu om A.P Møller fonden vil give et 
bidrag til det nye Seniorhus. 

Status på nyt hus: 

Indvielse uge 51. 

Åbning for ibrugtagning uge 1. 

Der forventes udlevering af nøgler ca. 1. december. 



Der er bestilt teleslynge til det nye hus. Industri køleskab og ovn er bestilt Martin kigger 
nærmere på opvaskemaskinen i kælderen under bryggergården. 

Der er lavest plan for flytning og når vi nærmere os afholdes det er ekstraordinært 
brugerrådsmøde hvor der kun snakkes nyt hus. 

I forbindelse med indvielsen kan Brugerrådet tage kontakt til tv 2 Fyn og fyens stiftidende. 
Fra kommunens side sendes der en pressemeddelelse men der kan fint komme to 
henvendelser. 

Der arbejdes på at få lavet lydanlæg i hele huset til indvielsen så alle både oppe og ned kan 
høre hvad der bliver sagt. 

 

Evt. 

d.d. er vi 550 medlemmer fordelt ligeligt på de to Seniorhuse.    

Der forventes at udkomme et nyt blad til indvielsen, og aktivitetsudvalget har sidste frist d. 
1/11 til kommende arrangementer.  Det kommende blad vil udkomme i to blade et blad med 
alt det faste vi har og et blad kun med arrangementer. Arrangement bladet udkommer to 
gange årligt mens det blad med faste arrangementer udkommer en gang årligt. 

Der er drøftet mulighed for aften åbent 5 timer om ugen fortrinsvis for de 60-67 årige dette er 
sat på stand by til vi er kommet i gang i det nye hus og får et overblik over aktiviteter og 
personale ressourcer. 

Brugerrådet vil fortage salg af sokker i november til brugerkassen, dette vil Flemming S og 
Marianne tage sig af.  

Nye møde datoer: 

Aktivitets møde torsdag d. 5/10 kl. 10.30 i Huset på Bredgade   

Brugerrådsmøde mandag d. 23. oktober kl. 13.00 i Huset på 
Bredgade.    (Hella sørger for borddækning og forplejning)   

 


